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Jednoradkové priklady

0. Napiste funkci, kterd jednoduse vydeéli dvé cisla. Jak budete tesit déleni nulou? Co kdyz
na vstupu dostanete tieba text? Zkuste tuto funkci udélat opravdu robustni, tedy Python pro
zadny vstup nevypise chybovou hlasku.

1. Napiste funkci boolean expression(a, b, c), kterd pfijima tfi proménné typu boolean.
Funkce vraci True, pokud alespon dvé vstupni hodnoty jsou True. Naopak vraci False, po-
kud alespon dvé vstupni hodnoty jsou False. (Inspirace: Triple Modular Redundand system,
vyuzivany pro zvyseni spolehlivosti, vyuzivda Hamminguv kéd Hamming-3,2)

2. Napiste funkci pixelDistance(xl, y1, x2, y2), kterd pfijima souradnice dvou bodu
typu double. Na vystup vrati vzdalenost mazi témito dvéma body v euklidovské roviné.
Vzdélenost dvou bodu v euklidovské roviné je dana:

d=/(x1—22)+ (41 — y2)?

3. Napiste funkci isEnd(ch), kterd na vstupu dostane pravé jeden znak, a vrati True, pokud
se tento znak nachazi uvnitt slova.

Funkce mé rozpoznat konec slova na jednom radku textu. Za kazdym slovem se nachdazi
pravé jedna mezera. Vyjimku tvoii pouze posledni slovo na fadku, za kterym nésleduje pouze
znak nového radku. Funkce isEnd vrati False pravé kdyz na vstupu dostane mezeru nebo znak
nového radku (False = znak neni uvnitt slova), jinak vrati True.

4. Napiste funkci roundNumber (x), kterd na vstupu dostane jedno desetinné ¢islo. Funkce
tuto hodnotu zaokrouhli na celé ¢islo a vrati jako typ int. (NepouzZivejte prosim vestavénou
systémovou funkci k zaokrouhlovani ¢isel.)

5. Napiste funkci printSpecialChars(), kterd na obrazovku vypiSe pfesné tento text ([ta-

bulator| nahrad’te pifslusnym znakem):

“10#3$% " &*" ()’ [tabulator] _+:"?
<>{}[]-/\



Ctyitadkové piiklady

1. Napisté funkci isPalindrom(text), kterd vrati True, pravé kdyz zadany vstupni text je
palindrom, jinak vrati False. Palindrom je text, ktery se ¢te zleva i zprava stejné. Znamy
priklad je tfeba kobylamamalybok nebo jelenovipivonelej.

2. Napiste funkci correctBrackets(text), kterd na vstupu dostane fetézec slozeny pouze z
kulatych zavorek. Funkce vrati True, pravé kdyz vstup je korektné uzavorkovan, tedy v fetézci
nechybi zadna levéa ani prava zavorka.

3. Stojime uprostied parku na rozcesti. VSechny cesty od nas vedou k okraji parku a mohou
se dale délit. Cesty tvoif strom a ja stojim v jeho koieni (af se vyddm kamkoliv, tak na své
misto se vratim jediné po stejné cesté). Svou prochazku parkem si chei co nejvic uzit a tak
hleddm nejdelsi cestu (vétev) ven z parku.

Mapu parku mam zadanou jako seznam c¢isel. Kazda kiizovatka ma piitazené prirozené ¢islo.
Jé& stojim na kfizovatce "nula”, ktera nema ptirazené zadné ¢islo. V seznamu je vzdy na indexu
21 index ktizovatky, na kterou vede cesta vlevo. Na indexu 27+ 1 je index kfizovatky, na kterou
vede cesta vpravo. Mezi dvéma kiizovatkami je vzdy stejna vzddalenost. VSechny cesty, které
vedou piimo ven z parku, odkazuji na index 0.

Napiste funkci longestBranch(tree, i), kterd vrati pocet kiizovatek na nejdelsi cesté ven
z parku.



